

那年我们都是十六七岁的年纪，初中毕业，家里没钱，学习成绩也不好，中招考试没有考上高中。老师给推荐一所包分配的中专技校，学的专业是纺织，说白了，就是去棉纺厂当工厂。那届一个班，好像是四五十人吧，男生占一半，不像现在男女失调这么严重的。

说的是学习二年，其实让的一年半就去实习了。其中一部分去了县城的棉纺厂，另一小部分则去了一郊区镇上的制衣厂。

一年半的学习文化课，也不是高中知识，比初中又深些，我感觉当时自己都不在状态，也没有认真学习，最后挂一科——物理！当时老师讲/得我听不懂，也不想去钻研。

其中有一个男生，在班级里很活跃，他留着平头吧，头发有点卷卷的那种，好像天生的自来卷，有一点黄，不是染的！他当时考的分不低！最后班主任让他当班长时才说，那年他考了五百多分，没有够着高中分数线才来读的技校吧。我坐在他前排，他坐在我的后面。

我们很少说话，但彼此都有默契。当时班里喜欢他的女生大约有两三个。我也暗暗喜欢他，是崇拜他多一点！没事，我就坐在座位上，静静地呆着，听着他与交好的男生讲话，说玩笑，听着他的声音，都是那么美好！我从未向他表露我的心声，尽管自己是如此喜欢他！

有一次，他应该是感冒了。坐在座位上一直咳嗽不止，当时，我听得眼泪都快流出来了。心想，去包些药来吃吧，这么咳，听着让人好心痛啊！但是，就是这么熬着，我也不好意思去说明，也没有去做，可能是自己没有珍惜这么好的机会，就这么暗恋着一个人。

转眼一年半的学习结束了，我们同时分到一个镇上的服装厂上班。另外一些留在县城的棉纺厂。其中有个女生向他表白，给他写信，这是我后来才知道的。这个女生长得漂亮，是那种林妹妹型的，我也喜欢跟她聊天的。有一天，男生给女生回信，放在床上

，我看见了。大概

是女生问，是男生喜欢我还是她？男生说了句：落花有意，流水无情！

从此，我死了这个念头，从没有这么伤心过。没有开始的恋情就这样被否定，这不就是我的单相思！